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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος  

 
Έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές από τον Εκπρόσωπο Τύπου 

του Πυροσβεστικού Σώματος 

 

Τρίτη, 18 Ιουλίου 2023 
 

Έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές, πραγματοποίησε σήμερα 18 Ιουλίου 2023 
στις 07:35, ο Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιπύραρχος Ιωάννης 
Αρτοποιός, από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων στο 
Μαρούσι. 

Ακολουθεί το κείμενο της ενημέρωσης: 

«Καλημέρα σας από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Σε όλα τα μέτωπα των πυρκαγιών δόθηκε ολονύχτια μάχη από όλες τις δυνάμεις Πολιτικής 

Προστασίας. Σχεδόν έχει ολοκληρωθεί η αλλαγή των πληρωμάτων, προκειμένου να 

ανανεωθεί το στελεχιακό δυναμικό όλων των φορέων και έχουν προωθηθεί οι 

πυροσβεστικές δυνάμεις από Περιφέρειες της Ελλάδας. 

Πρώτη προτεραιότητα, ήταν και παραμένει η διασφάλιση της ανθρώπινης ζωής. Και φυσικά 

η προστασία των κρίσιμων δημόσιων υποδομών ζωτικής σημασίας αλλά και της ιδιωτικής 

περιουσίας των πολιτών. 

Στην ευρύτερη περιοχή της Σαρωνίδας αντιμετωπίστηκαν πολλές ενεργές εστίες. Αυτή τη 

στιγμή συνεχίζουν να επιχειρούν σε διάσπαρτες καύσεις 230 πυροσβέστες με 7 ομάδες 
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πεζοπόρων τμημάτων και 76 οχήματα και από αέρος επιχειρούν 3 ελικόπτερα ενώ έχουν 

κινητοποιηθεί άλλα 2. 

Στο Καπαρέλλι Βοιωτίας η πυρκαγιά είναι σε ύφεση. 

Στην Καλλιθέα Λουτρακίου αντιμετωπίζονται διάσπαρτες εστίες και συνεχίζουν να 

επιχειρούν 120 πυροσβέστες με 4 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων και 43 οχήματα, ενώ από 

αέρος επιχειρούν 5 αεροσκάφη και 1 ελικόπτερο και έχουν κινητοποιηθεί 4 ακόμη 

αεροσκάφη και 1 ελικόπτερο. 

Η δασική πυρκαγιά που εκδηλώθηκε χθες το απόγευμα στα Δερβενοχώρια είναι σε εξέλιξη. 

Τα μεσάνυχτα, εκδόθηκε από το 112 δεύτερο προειδοποιητικό μήνυμα προς τους κατοίκους 

της περιοχής των Δερβενοχωρίων πλησίον κανάλι Μόρνου και τους ενημέρωσε για την 

πυρκαγιά στην περιοχή τους. Αυτή τη στιγμή επιχειρούν 140 πυροσβέστες με 5 ομάδες 

πεζοπόρων τμημάτων και 48 οχήματα ενώ από αέρος επιχειρούν 6 αεροσκάφη και 1 

ελικόπτερο. 

Σχεδόν σε όλες τις πυρκαγιές, συνδρομή παρέχουν, οι Ένοπλες Δυνάμεις, τα Σώματα 

Ασφαλείας, το ΕΚΑΒ, Εθελοντές Πυροσβέστες, Εθελοντικές ομάδες της Πολιτικής 

Προστασίας και υδροφόρες των Περιφερειών και της τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Στις πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν στην ευρύτερη περιοχή της Σαρωνίδας και 

του Λουτρακίου έχουν αναφερθεί ζημιές σε κατοικίες και η καταγραφή τους θα 

πραγματοποιηθεί μετά τον έλεγχο της πυρκαγιάς. 

Για όποια εξέλιξη, θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση. 

Σας ευχαριστώ» 

Δείτε το video της ενημέρωσης  : https://tinyurl.com/mwbaey9v 
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